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LDSF VYKDOMOJO KOMITETO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2025 m. liepos 30 d. 19.00 val. 

Nuotoliniu būdu, „Google meet“ platforma 

 
Posėdžio pradžia – 19.00 val. 
 
Posėdžio pirmininkas – LDSF prezidentas Darius Levickis 
Posėdžio sekretorė – LDSF generalinė sekretorė Roberta Vainauskienė 
 
Posėdyje dalyvavo: Darijus Džervus, Vytautas Kaupas, Arnoldas Valiauga, Vaida Bronickienė, Laurynas 
Kuras. 
Posėdžio svečiai: Dmitrii Leopold, Anatolijus Novikovas. 
 
Posėdyje nedalyvavo: Jonas Pivoriūnas. 
 

1. SVARSTYTA: Dovydo Čingos dalyvavimas jaunių treko pasaulio čempionate Olandijoje.  

Treneris Anatolijus Novikovas atsisako vežti sportininką į jaunių Pasaulio čempionatą. Federacijos 

administracijai ir Vykdomąjam komitetui toks sprendimas atrodo nesuprantamas, tad treneris buvo 

pakviestas atsakyti į kylančius klausimus Vykdomojo komiteto posėdžio metu. A. Novikovas 

pokalbio metu ne kartą minėjo, kad jo manymu sportininkas dalyvavimui Pasaulio čempionate yra 

nepasiruošęs nepaisant to, kad Europos čempionate keirino rungtyje iškovojo bronzos medalį.  

Trenerio manymu sportininkas bus paskutinis ir tai gali neigiamai paveikti jo psichologiją. Kai VK 

nariai teiravosi apie sportininko psichologinę sveikatą ir sporto psichologo poreikį, treneris 

pabrėžė, kad sportininko psichologinė sveikata yra gera ir psichologo poreikis nebuvo išreikštas.  

VK narių manymu sportininkui pasaulio čempionate reikėtų startuoti ne dėl paties rezultato, bet dėl 

galimybės kaupti patirtį.  VK nariai taip pat pabrėžė, kad LDSF investuoja į sportininką, jis 

priklauso NSA išskirtinių gabumų turinčių asmenų (talentų) programai, iš papildomų lėšų 

sportininkui buvo nupirktas dviračio rėmas, vairas ir karboniniai ratai. Buvo išreikštas ir 

susirūpinimas, ar ateityje treneris vis dėl to nereikš pretenzijų dėl sportininko varžybinės patirties 

trūkumo, kai pats atsisako vežti sportininką į tokio rango varžybas. 

 



 
 
 

LIETUVOS DVIRAČIŲ    SPORTO FEDERACIJA 
 

LITHUANIAN CYCLING FEDERATION 
 

___________________________________________________________________________________________________________ 
Smolensko g 6, LT-03201 Vilnius, Lietuva; Įmonės kodas: 191587590;  

PVM mok. kodas: LT100014647519; Swedbank bankas, sąsk. nr.: LT947300010000627215;  
Tel. nr.: +370 698 46020; El. paštas.: info@ldsf.lt 

NUTARTA (UŽ - 6): kadangi bet kokie Vykdomojo komiteto narių ir jaunių vaikinų treko 

rinktinės vyriausiojo trenerio D. Leopold argumentai dėl sportininko patirties kaupimo ateičiai 

svarbos neįtikino A. Novikovo, treneris turi pateikti raštišką paaiškinimą, kodėl atsisakoma 

dalyvauti Pasaulio čempionate. 

 

2. SVARSTYTA: Elito treko pasaulio čempionatas. Treko rinktinės treneris D. Leopold pristatė 

esminius pasikeitimus atrankoje į Olimpines žaidynes.  

 

 NUTARTA (UŽ - 6): atranka į Olimpines žaidynes prasidės per pasaulio treko čempionatą, kuris 

vyks 2026 metais. Atrankai į 2026 metų pasaulio čempionatą įtaką turės jau 2025 metų pasaulio 

čempionatas, kuris vyks spalio 22-26 dienomis Čilėje. Komandinio sprinto komanda turi ten vietą. 

Buvo nuspręsta nekeisti dabartinės komandos sudėties (L. Vinskas, N. Narbutas, E. Vadapalas) ir 

leisti vaikinams ramiai ruoštis startui. Per Lietuvos treko čempionatą rugsėjo 5-7 dienomis, vyks 

individuali sportininkų atranka į 2025 pasaulio treko čempionatą. 

 

3. SVARSTYTA: Downhill rinktinės dalyvavimas pasaulio čempionate Šveicarijoje.  

 

 NUTARTA (UŽ - 6): sportininkai Karolis Krukauskas ir Maksimilijonas Saudargas išreiškė norą 

dalyvauti pasaulio čempionate ir paprašė finansiškai prisidėti. Kadangi biudžetas downhill rinktinei 

nebuvo paskirtas, K. Krukauskas turi paruošti preliminarią sąmatą. Jei sportininkams pavyks 

aplenkti bent pusę dalyvių savo amžiaus grupėse, LDSF kompensuos dalį jų patirtų išlaidų. 

 
 
 
 

Posėdžio pirmininkas  - LDSF prezidentas Darius Levickis  
 
Posėdžio sekretorė - LDSF generalinė sekretorė Roberta Vainauskienė 
 


